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Consideraciones 
Dentro de la configuración inicial basis, se hace necesario tener conectividad con SAP Alemania 

para poder descargar las notas pertinentes, hacer ajustes a los perfiles y activar la licencia de 

instalación. Para el procedimiento de verificación de conexión a SAPNet se hace necesario tener un 

servidor SAPRouter configurado para conectarse a SAP Alemania, esto implica que el SAPRouter 

cuenta ya con un certificado y el archivo de configuración SAPROUTTAB cuenta con las líneas que 

habilitan dicha conexión. 
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Aplicar prerrequisitos 
Esto lo podemos realizar por la transacción SPRO, damos clic en el botón SAP REFERENCE IMG 

 

En la estructura seleccionamos SAP SOLUTION MANAGER IMPLEMENTATION GUIDE/SAP SOLUTION MANAGER/ 

BASIC CONFIGURATION 
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Comprobar conectividad a SAP Alemania 
Esta actividad la podemos realizar desde la transacción SM59, damos doble clic sobre CONEXIONES 

ABAP/SAPOSS 
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Vamos al menú UTILITIES/TEST/AUTHORIZATION TEST 

 

Podemos observar el resultado del test. 
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Verificar conexión a SAPNet 
SAPNet es usada para descargar y aplicar notas. Para verificar que tenemos una conexión exitosa 
debemos contar con el servicio de SAPRouter configurado para conectarse a SAP Alemania y tener 
configurado los datos técnicos en la transacción OSS1 desde el menú PARAMETER/TECHNICAL SETTINGS  
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Solicitar licencia de instalación 
Para cada servidor de instancia es necesario contar con una licencia generada directamente por SAP a 
través del SAP Market Place, igualmente se debe actualizar cada tres meses la licencia de 
mantenimiento, la cual permite poder aplicar nuevos Support Packages al sistema. Para instalar la 
nueva licencia ingresamos a la transacción SLICENSE acá debemos tener en cuenta el valor del 

campo ACTIVE HARDWARE KEY, damos clic en el botón HTTP://SERVICE.SAP.COM/LICENSEKEY 
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Se abre el navegador web, damos clic en el enlace SEARCH AN INSTALLATION 

 

Por ser el servidor de Solution Manager damos clic en el número de instalación de dicho producto. 
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Damos clic en el botón NEW SYSTEM 

 

Ingresamos los datos solicitados de acuerdo al producto, tipo de sistema, versión, etc. Y damos clic en 
CONTINUE. 
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Ahora ingresamos el Valor del campo Activate Hardware Key que está disponible en la transacción 
SLICENSE. Se indica el tipo de licencia, la fecha de validez y el número de instalación. 
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Un email es enviado por SAP con el archivo de licencia como adjunto, igualmente se puede descargar 
desde el SAP Market Place. 

 

Una vez hemos descargado el archivo de licencia volvemos a ingresar a la transacción SLICENSE y 

damos clic en el botón NEW LICENCES. 
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Damos clic en el botón INSTALL, se abre una ventana de dialogo, seleccionamos el archivo de licencia, si 
la licencia es correcta aparecerá la ventana SUCCESSFUL INSTALLATION OF PERMANENT LICENSE KEY. 
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Modificación de parámetros de perfil. 
Debemos modificar los siguientes parámetros en el perfil de la instancia ABAP SMP_DVEBMGS00  

●​ LOGIN/CREATE_SSO2_TICKET = 2 

●​ LOGIN/SYSTEM_CLIENT = 400 

●​ RDISP/ELEM_PER_QUEUE = 6000 

●​ RDISP/MAX_WPRUN_TIME = 7200 

●​ LOGIN/NO_AUTOMATIC_USER_SAPSTAR = 0 

Para tomar los valores reiniciamos la instancia SAP desde el sistema operativo con el usuario 

administrador de instancia SAP con los comandos 

>stopsap r3 

>startsap r3 
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